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made available website.
INDEX

2022-23

CONTENT

SINO.

Feedback Analysis Report
a.Teacher on curriculum
b.Student on curriculum
c. Employer on curriculum
d.Alumni on curriculum

(¥ Scanned with OKEN Scanner



EST: 1975

Ph: 08353-230299 .

website: www.stccollege.org (te
email: stccollegelib@gmail.com®

Janata Shikshan Sangha's

(Ch SHREE TAMMANNAPPA CHIKKODI |
ARTS, COMMERCE, BBA, BCA, B.Sc& PG COLLEGE, BANHATTI
e Sabéggegaﬂ@e& FeJo, ameéasé, 23D, VD, 8.0y B mdsaraegd
JIBD abaaenngood), DRBEY
(Affiliated to Rani Channamma University Belaganvi)
Tal: Jamkhandi) Karnataka (Dist: Bagalkot
Re-Accredited by NAAC at “B++" Level
RefNo: STC/ / Date:

Alumni Feedback Analysis Report 2022-23

Alumni Feedback is very important to our institution for evaluating academic programs
and student services. Alumni provide their opinion regarding development in facilities and
employability of our students. Alumni were highly satisfied in the course objectives and the
workload was also manageable by the students. For this academic year we have received 95
alumni feedbacks on syllabus and curriculum and also our institution infrastructure
development process. Based on these feedbacks of alumni the analysis is done as follows
and the report is also shown through pie diagrams.

SI.No Questions Sgg:f:y Agree Neutral | Disagree

I I am proud to be an alumna / 64 25 6 0
Alumnus of STC College

2 | The learning I had at the college is | 72 18 5 0
useful in any career

3 | The development in the college in | 79 16 0 0
recent years are appreciative

4 | STC College is involving alumni in | 57 26 12 0
its activities

5 | The alumni have a role to play in 32 46 12 5
financially strengthening the
college

6 | I am always keen to contact with 28 36 22 9
other alumni of our institution for
personal and professional needs
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An 2verage of T0% alumai are strongly agreed for 1 to 3 questionn

L

*  Anaverage of 22% alumai are given opinion on agreed parameter tral and
0% are disagree for the 1-3 questionnaires.

e Forthe 37 question 3% of the alumni members are disagreed because maximum people in

this arca are from labour's communicity. So they are unable to provide financial help to

the wstitutton.

e An average of 990 members are disagreed for the last question because the most of the
people are trom weaver's community, they are always  busy with their weaving work. So
they have not their own time to keep contacts with the other alumni.

1) 1 am proud to be an alumna / Alumnus of STC College

o Strongly Agree \
o Agree ‘
Neutral

@ Disagree

|
f
{
|
i
i
i
|
—

o Strongly Agree
E Agree
= Neutral i

E Disagree

3) The development in the college in recent years are appreciative

s 0%

E Strongly Agree
| Agree

= Neutral

H Disagree
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& Strongly Agree
I Agree
Neutral

i Disagree

5) The alumni have a role to play in financially strengthening the college
— —

€ m—=

2 Strongly Agree
B Agree
7 Neutral

B Disagree

6) I am always keen to contact with other alumni of our institution for personal
and professional needs

——————————— e

(»

m Strongly Agree
B Agree

“i Neutral

B PRINCIPAL
STC Arts & Commerce Collece

BANHATTI-587 311
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INTRODUCTION OF FEEDBACK
STC Arts Commerce.BBA.BCA.BSc College PG centre (MA.Mcom) .Banahatti.The college offer

e BA.Bcom.BBA.BCA.BSc under Graduation level and Mcom and MA at Post

Assurance Cell of College has continuously been working on

various courses lik

Graduation level. The Internal Quality

quality improvement and better student learning experience. The college collected feedback from all its

stakeholders (Students, Teachers,Alumni and Employers) and also collected good number of responses.

TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2022-23
The feedback analysis of the STC Arts, Commerce BBA BCA and BSc college PG and Research

Centre Banahatti designs and collects feedback from its teachers to monitor and evaluate its performances

quality on curriculum and curriculum related issues.
For the academic year 2022-23. Teachers feedback is sought from around 46 teachers. The staft’

and development methods are satisfied by most of teachers. Around 69% teacher rated as excellent for

primary education before work of the new working environment. And 63% of teachers are excellent and
22% of rated very good for planning the indicators of effective teaching. An average 63% of teachers are
excellent for the research work and monitored and evaluated and 20% are rated as very good and good.

Majority of 83% of teachers
observed that 79% of the respondents agreed that rules and regulations regulatory and HR policies in

all excellent for the response of the students to the overall eftective teaching.

Itis
the institution and the Teachers feedback that 67% rated as excellent about teaching facilities for effective

teaching. And also about teachers are excellent for the develop a communication channel between the
management and students and also majority for teachers 63% are rated as Excellent regarding role of

institution to help faculty modifications and improvement in the feeling methodology.

(o
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TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS REPO

SI/No | Question Excellent Very
Good e

1 Staff training and development 32 9 5 0 4
methods. (|

2 Primary education before work 29 10 ¥ 0 0
of the new working
environment.

3 Planning the indicators of 30 9 ] o0 |0
effective teaching.

4 The research work was 25 9 # 5 0 I:
monitored and evaluated

5 What was the response of the 38 5 3 0 0
students to the overall effective
teaching?

6 Rules and regulations 36 10 0 0 0
curriculum and HR policies in
the institutions.

7 Teaching facilities for effective 31 9 6 0 0
teaching.

8 To develop a communication 34 12 0 0 0
channel between the Py
management and students. =

9 Role of institution to help 29 10 7 0 0
faculty modification and V
improvement in the teaching
methodology.
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1. StafT training and development methods.

0% 0%

= Excellent 32/69%
u Very Good 9/20%
© Good 5/11%

m Satisfactory 0/0%
 Poor 0/0%

2. Primary education before work of the new working environment.

0% 0%

m Excellence 29/63%
m Very good 10/22%
= Good 7/15%

m Satisfactory 5/11%

w Poor

3. Planning the indicators of effective teaching.

m Excellent 30/65%
u Very Good 9/20%
1 Good 7/15%

m Satisfactory 0/0%
1 Poor 0/0%
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4. The research work was monitored and evaluated.

§ 0%
|

© Excellence 25/54%
& Very good 9/20%
© Good 7/15%

® Satisfactory 5/11%

7 Poor

T

5; W'hat was the response of the students to the overall effective teaching?

0% 0%

= Excellence 38/83%
B Very good 5/11%
~ Good 3/6%

m Satisfactory

= Poor

6. Rules and regulations curriculum and HR policies in the institutions. C
SEsame = T o

0% 0% 0%

m Excellence 36/78%
B Very good 10/22%
 Good 0/0%
& Satisfactory 0/0%
@ Poor 0/0%
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¥ Drcefisnce 31/67%
E Very go0d 8/20%
¥ Good 6/13%

E Szusiariony

B Poor

& To dovalop 2 commmmicznion chamme] bemwesn the management and students.

-~

% o% O%

= Sxcellence 32/74%
B Vary good 12/25%
= Good 0/0%

B Sstisfzctory 0/0%

& Poor 0/0%

kole of instinsion o help faculiy modification and improvement in the teaching

Q.
= Excellence 29/63%
i B Very good 10/22%
= Good 7/15%
B Satisfactory 0/0%
: E Poor 0/0%
Co-ordinator
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STUDENT FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2022-2023

The students feedback on curriculum and teaching leaming process at STC Arts and
Commerce College, Banahatti is designed to get formative feedback from students can be
used towards the improvement in the quality of courts design and delivery as well as
students learning expericence.

For the academic year 2022-23 student’s feedback is sought from 425 final
students from all stream out of 518 students. Majority of the student population 85% of
the students rated as excellent for the classroom and college campus are clean and well
maintained. An average 78% of students rated as excellent for adequate number of
classrooms available. Majority of 77% of students are satisfied for regular and timely
feedback is given on performance is excellent and 85% of students are satisfied for the ‘ .
cvaluation process is fair and biased. Around 98% of students are satisfied that seating
capacity in the library and 94% is rated as satisfied that prescribed books/reading
malterials are available in the library department .Around 94% of the students rated as
excellent about teacher’s type of presentation held interest during the class. It is observed
that 97% of the respondents agreed that the photocopy facility in the Library is
satisfactory. Around 90% rated as excellent about internet facility and online educational
resources are available and accessible in the In college campus. .And 76% of the students
satisfied to the conducting test/assignment/examinations and project timely. The students
feedback that 85% of them are agreed and satisfied about the college and library website
is updated timely. Around 76% of students rated as excellent and 70% of students are
also rated as excellent for the facilities of pure water and canteen facility is satisfactory
.And also 79% of the students are satisfied for the sports ground and equipment’s are ’
properly maintained for healthy participation in sports. Majority of 93% of them rated as
the excellent for the teachers using ICT equipment’s in teaching leaming process. And

also majority of students 90% are rated as excellent regarding co curriculum activities are

conducted in college.

2
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STUDENT FEEDBACK 2022-23

' SLNo | Curriculum Strongly | Agree Neutral | Disagree | Strongly
- ;' Agree Disagree
.1 | The classroom and college campus 363 41 21 0 0
are clean and well maintained
2 There are adequate number of 330 95 0 0 0
classroloms available
3 Regular and timely feedback is given 325 82 18 0 0
on performance.
4 The evaluation process is fair and 362 43 20 0 0
unbiased
5 Seating capacity in the library is 415 10 0 0 0
satisfactory
’,: 6 The prescribed books/reading 400 25 0 0 0
: materials are available in the
librarv/department
7 Teachers style of presentation hold 398 17 10 0 0
my interest during class )
8 Photocopying facility in the library is 412 13 0 0 0
satisfactory
9 Internet facility and online 383 25 17 0 0
educational resources are available
and accessible in over college
campus
10 | Conducting tests/ assignment/ 321 86 18 0 0
examinations and project timely
11 The college and library website is 363 55 7 0 0
updated timely
12 | Purified drinking water is available 325 62 38 0 0
on campus
?\ 13 | Canteen facility available is 296 65 42 22 0
satisfactory :
14 Sports ground and equipments are 335 75 12 0 0
properly maintained for healthy
participation in sports
15 | Teachers using ICT equipments in 397 20 8 0 0
teaching learning process
16 | Co-curricular activities are conducted 383 32 10 0 0
in college
(:o-ord'\,nator
IQAC ¢ College. PRINCIPAL

e and Comm , College
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1 The elassoom and collepe campus e elean and well maintained.

i

O (%

o Strongly Agree 363/85%
w Agree 41/10%

Netural 21/5%
 Disagree 0/0%
« Strongly Disagree 0/0%

> There are adequate number of classrooms available. m

-

0% 0% 0%

w Strongly Agree 330/78%
m Agree 95/22%

 Netural 0/0%

m Disagree 0/0%

w Strongly Disagree 0/0%

3, Regular and timely feedback is given on performanee, _ - B

0% 0% .
m Strongly Agree 325/77%
m Agree 82/19%
= Netural 18/4%
m Disagree 0/0%
# Strongly Disagree 0/0%

IR

syMind wT I Y sk 3T ‘
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4.The evaluation process is fair and unbiased

0% 0%

1 Strongly Agree 362/85%
® Agree 43/10%

e Netural 20/5%
® Disagree 0/0%

& Strongly Disagree 0/0%

~

= Strongly Agree 415/98%
m Agree 10/2%

5 Netural 0/0%

m Disagree 0/0%

i Strongly Disagree 0/0%

@ The prescribed bookseading mateils are avalsble i the e i
oRe 0%

m Strongly Agree 400/94%
m Agree 25/6%

& Netural 0/0%

m Disagree 0/0%

m Strongly Disagree 0/0%
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Strongly Agree 398/94%
m Agree 17/4%

* Netural 10/2%

& Disagree 0/0%

¢ Strongly Disagree 0/0%

8. Photocopying facility in the library is satisfactory. I

0% 0%
3% 0%

m Strongly Agree 412/97%
m Agree 13/3%

=1 Netural 10/2%

& Disagree 0/0%

Strongly Disagree 0/0%

9. Internet facility and online educational resources are available and accessible in over college

campus. -

0% 0%

u Strongly Agree 383/90%
| Agree 25/6%

& Netural 17/4%

& Disagree 0/0%

1 Strongly Disagree 0/0%

~m--m--_._«.-...‘-_‘..,;: =
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@ Strongly Agree 321/76%
@ Agree 86/20%
# Netural 18/4%
@ Disagree 0/0%

& Strongly Disagree 0/0%

11. The college and library website is updated timely.

2% 0% 0%

® Strongly Agree 363/85%
& Agree 55/13%

@ Netural 7/2%

@ Disagree 0/0%

% Strongly Disagree 0/0%

12. Purified drinking water is available on campus.

0%

i Strongly Agree 325/76%
B Agree 62/15%
@i Netural 38/9%
@ Disagree 0/0%

<
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il 3. Canteen facility available is satisfactory.

t

0%

1
H
i
{

@ Strongly Agree 296/70%
E Agree 65/15%

= Netural 42/10%

m Disagree 22/5%

= Strongly Disagree 0/0%

14. Sports ground and equipments are properly maintained for healthy participation in sports.

-

0% 0%

@ Strongly Agree 335/79%
m Agree 75/18%

= Netural 12/3%

| Disagree 0/0%

= Strongly Disagree 0/0%

Y N P R
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15. Teachers using ICT equipments in teaching learning process.

0%

2% 0%

& Strongly Agree 397/93%
m Agree 20/5%

i Netural 8/2%

& Disagree 0/0%

& Strongly Disagree 0/0%

16. Co-curricular activities are conducted in college.

2% 0% 0%

m Strongly Agree 383/90%
m Agree 32/8%

= Netural 10/2%

® Disagree 0/0%

i Strongly Disagree 0/0%

—
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Employer Feedback Analysis Report 2022-23

Every year our institution collects feedbacks from employers. Employers arc major
stakeholders, the feedback from employer is an important scale for our institution to understand
the needs of the industry/ institutions where the students have got their first employment, so as to
evaluate the outcome of the entire teaching learning process, the feedback also helps to improve
the systems, policies, infrastructure of the institution. We have prepared a special 5 scale
employer feedback form and collected 12 number of responses from different employers.

Most of our institution students are placed in private and government sectors for this academic
year. 80% of employers responded that their ability to contribute to achieve the goals and objectives of
the organization is highly satisfactory. 70% of employers have given excellent opinion on problem solving
skill, 50% to 60% of employers have given excellent and 25% very good opinion on communication
skills both oral and written, 50% excellent opinion on technical skills.They felt that the curriculum
enhances the technical knowledge of students and it helps to develop problem solving skills and
communication skills of the students.

The collected feedback are analyzed and evaluated as follows and the report is shown through pie

diagrams.

SL.No Questions Excellent | Very | Good | Average | Poor
Good

1 Communication Skill 6 3 2 1 0

2 Inter Personal Skill 6 4 2 0 0

3 Team Work 7 3 1 1 0

4 Problem Solving Skill 8 3 1 0 0

5 Technical Skill 6 3 2 1 0

6 The present curriculum is as per | 6 4 2 0 0
needs of the industry

7 The syllabus has good balance |5 3 2 1 1
between the theory &
application

8 How do you rate the weightage | 6 4 2 0 0

iven to the practical sessions

: el e

Co.o gﬁmw}d—
fdinat
188 510 4100, |QAC o
BANHATT) -5871.'1‘(111comme!ca College PRSI

; |
D:st,Bagalko(& STC Arts & Carmimarce College
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I. Communication Skill

0%

1 Excellent
B Very Good
" Good

B Average

@ Poor

2) Inter Personal Skill

0%

g 17% -

0%

2 Excellent
m Very Good
= Good

@ Average

= Poor

3) Team Work

0%

& Excellent

B Very Good
7 Good

B Average

= Poor
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4) Problem Solving Skill

o Excellent
m Very Good
1 Good

m Average

1 Poor

5) Technical Skill

0%

m Excellent
m Very Good
1 Good

m Average

1 Poor

"'m Excellent

m Very Good
1 Good
H Average

1 Poor
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& Excellent

Very Good
' Good

Average

7 Poor

8) How do you rate the weightage given to the practical sessions?

0% 0%

@ Excellent
m Very Good
2 Good

B Average

o Poor

|PAL .
&Gﬁbﬁe . i STC Arts & Commerce g?:‘eg
365 §76 Arts and Comerce Callege, S ANHATTI-587
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TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2021-22

The feedback analysis of the STC Arts, Commerce BBA BSJA and BSc college PG and Research
Centre Banahatti designs and collects feedback from its teachers to :ng'nitor and evaluate its performances
quality on curriculum and curriculum related issues.

For the academic year 2021-22. Teachers feedback is sought from around 44 teachers. Almost all
teachers are satisfied with staff and development methods. Most of teacher as excellent for primary
education before work of the new working environment. Around 73% of teachers are excellent and 16%
of rated very good for planning the indicators of effective teaching. An average 34.10% of teachers are
excellent for the research work and monitored and evaluated and 23% are rated as very good and good.
Majority of 68% of teachers all excellent for the response of the students to the overall effective teaching. -
[t is observed that 91% of the respondents agreed that rules and regulations regulatory and HR policies in
the institution and the Teachers feedback that 82% rated as excellent about teaching facilities for effective
teaching. And also about teachers are excellent for the develop a communication channel between the
management and students and also majority for teachers 80% are rated as Excellent regarding role of

institution to help faculty modifications and improvement in the feeling methodology.

(o
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[ SINo | Question | Excellent | Very Good  Good  Satisfactery g¥ ‘_ :::‘

I !'Staff training and development | 33 | § P 3 . \;._;: 3\;;’::!?

| methods. [ g i -\ 7 X L

2 Primary education before work of 31 9 ‘ 4 f G \@
the new working environment. 3 _ :

3 | Planning the indicators of effective 32 7 5 ¢ N
teaching ' 1 .

4 | The research work was monitored 15 10 | 10 s h
and evaluated 5 " —

5 What was the response of the 30 8 | 6 @
students to the overall effective ?
teaching? 3 :

6 | Rules and regulations curriculum 40 4 o ¢ -
and HR policies in the institutions. ‘ ?f i :

7 | Teaching facilities for effective 36 5 3 ¢ 9
teaching. :

8 To develop a communication 40 4 0 0 e
channel between the management f |y
and students. 5 ; | !

9 | Role of institution to help faculty 35 5 4 ¢ | 0
modification and improvement in !
the teaching methodology. ? ‘l

1. Staff training and development methods . .
Option Response i Percentage |
Excellent 33 ! 73% !
Very Good 8 ! 18%
~ Good 3 %
Satisfactory 0 0%
Poor 0 0% !

w Strongly Agree 33/ 73%

H Agree
o Neutral

= Disagree

8/ is% | C
3/ 7%

0/ 0%

m Strongly Disagree 0/ 0%
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201wy edueation before work of the new working envivonment,

Option Response | ‘I"':l“(‘t"'l‘ll;{m. AR §
I'aeellont 1 AR
Very Good ) A )
(im\\'l d _ . ) 1)‘13&‘1' -
Cswiteony |0

0% Response

4, 0% 0‘ wStrongly Agrea 31/ 71%
mAgree 09/ 20%
© Noutral Al %
B Disagree 0/ 0%

= Strongly Disagree 0/ 0%

3. Planning the indicators of effective teaching,

~ Option Response Percentage
Iixcellent 32 73%
Very Good 7 16%
Good 5 1%
Satisfactory 0 0%
Poor 0 0%
€ Response

5, 11%0% 0% m Strongly Agree 32/ 73%

% B Agree 7/ 16%

“ Neutral 5/ 11%
m Disagree 0/ 0%

w Strongly Disagree 0/ 0%
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4. The research work was monitored and evaluated

QOption ~ Response Percentige
Exeellent 15 {M’%“.
Very Good 10 23%
Good 0 2%
Satisfactory 09 20%
Poor 0 0%
Response |
é
= Strongly Agree 15/ 34% ‘
|
mAgree 10/ 23%
‘Neutral 10/ 23%
i m Disagree 9/ 20%

« Strongly Disagree 0/ 0%

5. What was the response of the students to the overall effective teaching,

N

Option Response Percentage
Excellent 30 68%
Very Good 8 18%
Good 0 14%
Satisfactory 0 0%
Poor 0 0%
Response
m Strongly Agree 30/ 68%

®mAgree 8/ 18%

i Neutral 6/ 14%
u Disagree 0/ 0%

@ Strongly Disagree 0/ 0%
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6. Rules and regulations curriculum and HR policies in the institutions.

A Option Response Percentage
Fxcellemt 40 91%
T Wen Good |4 ] 9%
" Geod | . 0 0%
Satisfactory 0 0%
Poor 0 0%

o%» Response

0,0%
4,9% 0%

= Strongly Agree 40/ 91%

Agree 4/ 9% !
= Neutral 0/ 0%
o Disagree 0/ 0%

= Strongly Disagree 0/ 0%

7. Teaching facilities for effective teaching.

Option Response Percentage
Excellent 36 82%
Very Good 5 11%
Good 3 7%
Satisfactory 0 0%
Poor 0 0%
; »  Response
3,7% 0% Strongly Agree 36/ 82%
5 5,11% @
m Agree 5/ 11%
% = Neutral 3/ 7%
% @ Disagree 0/ 0%

u Strongly Disagree 0/ 0%
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8. To develop a communication channel between the management and students.

Option Response Percentage
Excellent 40 91%
Very Good 4 %
Good 0 0%
Satisfactory 0 %
Poor 0 0%
0.0% g, RESPONSE

# Strongly Agree 40/ 91%

m Agree 4/ 9%
¢ Neutral 0/ 0% c
, @ Disagree o/ 0%
‘; 7 Strongly Disagree 0/ 0%
9. Role of institution to help faculty modification and improvement in the teaching methodology-.
Option Response Percentage
Excellent 35 80%
Very Good 5 11%
Good 4 9%
Satisfactory 0 0%
Poor 0 0%
. - £
f «
ﬁ i
:« Response
4,9% O%fzf; = Strongly Agree 35/ 80%
H Agree S/ 11%
' Neutral 4/ 9%
e Disagree 0/ 0%
= Strongly Disagree 0/ 0%
Co-ordinator
10AC PRINCIPAL
JSS STC Art's and Commerce College. STC Arts & Commerce College
BANHATTI -587311. Dist..Bagalkote. BANHATTI-587 31
N
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The students feedback on curriculum and teaching learning process ot STC Arts and Commerce
College. Banahatti is designed to get formative feedback (rom students can be used towards the
improvement in the quality of courts design and delivery as well as students learning experience,

For the academic vear 2021-22.student’s feedback is sought from around 493 students about the

curriculum and teaching learning process. Majority of the student population 81% of the students rated as

excellent for the classroom and college campus are clean and well maintained, An average 85% ol

students rated as excellent for adequate number of classrooms available. Majority of 86% of students are

satisfied for regular and timely feedback is given on performance is excellent and 86% of students are
rated as excellent for the evaluation process is fair and biased. Around 97% of students are satisfied that

seating capacity in the library and 98% is rated as satisfied that prescribed books/reading materials are

available in the library department .Around 79% of the students rated as excellent about teacher’s type of

presentation held interest during the class. It is observed that 97% of the respondents agreed that the
photocopy facility in the Library is satisfactory. Around 78% rated as excellent about internet facility and
online educational resources are available and accessible in the In college campus. .And 99% of the
students satisfied to the conducting test/assignment/examinations and project timely. The students
feedback that 98% of them are agreed and satisfied about the college and library website is updated
timely. Around80% of students rated as excellent and 79% of students are also rated as excellent for the

facilities of pure water and canteen facility is satisfactory .And also 96% of the students are satisfied for

the sports ground and equipment’s are properly maintained for healthy participation in sports. Majority of

89% of them rated as the excellent for the teachers using ICT equipment’s in teaching learning process.

And also majority of students 96% are rated as excellent regarding co curriculum activities are conducted

in college

Co-ordinator

IQAC
JSS STC Art's and Commerce College. PRINCIPAL

BANHATTI -587311. Dist. Bagalkote.  ©1C Arts & Commerce College
BANM “TT|.587 =
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SLN | Curriculum Strongly | Agree Neutral | Disagree | Strongly
.0 Agree Disagree
1 The classroom and college campus are 410 54 17 10 2

| clean and well maintained

2 | There are adequate number of classrooms 420 50 18 5 0
available

3 | Regular and timely feedback is given on 425 38 20 8 2
performance.

4 | The evaluation process is fair and 430 40 20 3 0
unbiased

5 | Seating capacity in the library is 480 13 0 0 0
satisfactory

6 | The prescribed books/reading materials 485 8 0 0 0
are available in the library/department

7 | Teachers style of presentation hold my 390 80 15 8 0
interest during class

8 | Photocopying facility in the library is 480 10 3 0 0
satisfactory

9 | Internet facility and online educational 385 50 38 20 0
resources are available and accessible in
over college campus

10 | Conducting tests/ assignment/ 488 5 0 0 0
examinations and project timely

11 | The college and library website is updated 481 5 7 0 0
timely

12 | Purified drinking water is available on 395 40 30 18 10
campus

13 | Canteen facility available is satisfactory 390 80 23 0 0

14 | Sports ground and equipments are 473 15 5 0 0
properly maintained for healthy
participation in sports

15 | Teachers using ICT equipments in 438 30 20 5 0
teaching learning process

16 | Co-curricular activities are conducted in 475 18 0 0 0
college
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, T STUDENT FEEDBACK
. “The classroom and college campus are clean and well maintained.

w PO

2. There are adequate number of classrooms available.

Response

18, 4%

\1% 0%

# Strongly Agree 410/
83%

wAgree 54/11%
Neutral 17/4%

® Disagree 10/2%

- Strongly Disagree 2/0%

= Strongly Agree 420/ 85%

B Agree 50/ 10%
#1 Neutral 18/ 4%
@ Disagree 5/ 1%

i Strongly Disagree 0/ 0%

3. Regular and timely feedback is given on performance.

Response

o Strongly Agree 425/  86%

B Agree 38/ 8%
= Neutral 20/ 4%
H Disagree 8/ 2%

t Strongly Disagree 2/ 0%

A e A S
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4. The evaluation process is fair and unbiased.

82%  Response

4 ¢
20, _-2,0%

40, 8%

5. Seating capacity in the library is satisfactory.

Response

0%

o

Response

8,2%

e ————— SO ST

= Strongly Agree 430/ B6%

m Agtee CoA0/ 8
-~ Neutral 0/ A% 3
. |
w Disagree 3 2% |
!

v Strongly Disagree 0/ 0%

m Strongly Agree 480/ 97%

wWAgree 13/ 3%
= Neutral 0/ 0% i
® Disagree 0/ 0%

= Strongly Disagree 0/ 0%

o)

w Strongly Agreeda85/ 98%

H Agree 8/ 2%

© Neutral 0/ 0%
& Disagree 0/ 0%

¥ Strongly Disagree0/ 0%

G Scanned with OKEN Scanner




7 7Tc§rhcr§;‘s‘l;\"lc of presentation hold my interest during class.

Response

i Strongly Agree 390/ 79%

| 7 Agree 80/ 16%

{ {
“ Neutral 15/ 3%

i 22 Disagree 8/ 2%

i Strongly Disagree 0/ 0%

8. Photocopying facility in the library is satisfactory.

Response
1% 0%
10, 2% 0, 0%

m Strongly Agree 480/ 97%

B Agree 10/ 2%
7 Neutral 3/ 1%
i Disagree 0/ 0%

7 Strongly Disagree 0/ 0%

9. Internet facility and online educational resources are available and accessible in over college
campus.

20, 4% Response

0,
3g,8% |\ 0%

50, 10% E Strongly Agree 385/ 78%

® Agree 50/ 10%

“ Neutral 38/ 8%

@ Disagree 20/ 4%

¥ Strongly Disagree 0/ 0%
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L0, Contdueting tesis/ assiginment/ exsiiiitions snd project timely,

Response

! ”"yi{'umfm

11, The college and library website is updated timely

| .., Response
5, 1%0) ulu 0, 0%

12. Purified drinking water is available on campus.

Response

o Strungly hpree  485[ 997

w hgres 5/ 1%

< Heutral 6 /0%

# Disagree 0/0%

« Steongly Disagree 0/0%

w Strongly Agree 481/ 98%
u Agree S/ 1%

© Neutral 7/1%

8 Disagree 0/ 0%

w Strongly Disagree 0/ 0%

12 Strongly Agree 395 /80%
u Agree a0/ 8%
« Neutral 30/ 6%

 ® Disagree 18/ 4%

# Strongly Disagree 10/ 2%
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3\ “13. Canteen facility available is satisfactory.

S LN

Response

23,5% . —0,0%
~0.0%~

>

i
i

= Strongly Agree 390/ 79%

B Agree 80/ 16%
“ Neutral 23/ 5%
#1 Disagree 0/ 0%
1 Strongly Disagree 0/ 0%

8 Strongly Agree 473/ 96%
= Agree 15/ 3%

@ Neutral 5/ 1%

= Disagree 0/ 0%

@ Strongly Disagree 0/ 0%

(- 15. Teachers using ICT equipments in teaching learning process.

$1. 73 e

¥ ;;R?,SPO"S‘E

9

| Strongly Agree 438/ 89%
B Agree 30/ 6%

# Neutral 20/ 4%

® Disagree 5/ 1%

% Strongly Disagree 0/ 0%
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16, Co-curricular activities are condueted in college,

Response

o Strongly Agree 475 [ 96%

u Agree 18/ 4%

~ Neutral 0/ 0% j
u Disapree 0/ 0% (

w Strongly Disagree 0/ 0%

Co-ordinator
iy PRINCIPAL
t's and Commerce College. \
JSBib?lng{‘frl -5587311. Dist. Bagalkote. 5TC Arts & Commerce College

BANHATTI-587 311
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Umployer Feedback Analysis Report 2021-22 \?\\; v,/cﬁ’%‘*
NI/

Famplovers are major stakeholders, the feedback from employer is an important scale for our
mstiaton o oundenstand the peeds of the industey/ institutions where the students have got their first
coploviment, soas o evaluate the outcome of the entire teaching learning process. This enables the
mstHRRon W assess the outeome and - develop strategies towards better learning based outcomes and all
roumd comprehensive development such that students are gainfully employed after leaving the institution.

We have propared a special 3 seale Employer Feedback torm and collected 8 number of responses
from ditterent emaplovers, They telt that the curriculum enhances the technical knowledge of students and
W helps o develop problem solving skills and communication skills of the students.

An average off 78% emplovers are given excellent and 25% very good comments on Communication
SNl and Team work of the students, And 63% of employers are given excellent comment on technical
SNHE

Employer Feedback Analysis

\\l\p' B Qunu:m\ Excellent | Very Good | Good | Average | Poor
| i Communication Skill 6 1 1 0 0
5—{ Inter Personal Skill o 4 2 2 0 0
‘\Wn' Team Work ' ' 6 2 0 0 0

Problem Solving Skill N 2 1 0 0
TS Technical SKIU s 1 1 1
"6 ] The prosent curriculum is as per needs 4 2 2 0
of the industry
7 The syllabus has good balance between 4 2 1 1 0
the theary & application
N How do vou rate the weightage given to N 2 1 0 0
the practical sessions
1. Communication Skill
w Excellent !
|
m VeryGood |
* Good
u Average ‘
% Poor ‘
!
”. \NC\ AL e
Co-ordinator PR merce colled
IQAC com A
art's and Commevce College. 3C Arts & 587 3
185 STC Art's and Lom : NH ATT\
BANHATTI -587311. Dist. Bagalkote. o} A
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2) Inter Personal Skill

3) Team Work

2 Excellent

# VeryGood
Good

@ Average

= Poor

% 0% 0%

E Exceflent
| VeryGood
1 Good

U Averzge

# Poor

4) Problem Solving Skill

& Excellent
& VeryGood

| Aversge

5) Technical Skill

EEEE———

e - =t - ’-
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6) The prosent curvieulum is as per needs of the industry

0% _~

0%

il

= Excellent

25% @ VeryGoaod

© Good
i Average

o Poor

7) The syllabus has good balance between the theory & application

13% 0%

1 Excellent
S 12% : . u VeryGood |
! TN i
i : "~ Good
I Average ?
| “ Poor

1) How do you rate the weightage given (o the practical sessions?

0% 0%
o 1 Excellent
Lo ® VeryGood
“ Good
E Average
= Poor
Cu-srdinaior PRINCIPAL

'QAC
JSS STC Ar's and Comm T Arts & Commet )
[
BANHATT} .587311. Dist,.g:aeggliléfge. S C \-587 31 \

™ o mitul AT TP
o 850 B WG e
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Alumni Feedback Analysis Report 2021-22

Alumni Feedback offers important viewpoints for evaluating academic programs and student

services. They provide us the inputs regarding development in facilitics and employability of our students,
We appeal our alumni to provide their sincere feedback on our curriculum, We have received alumni
feedback on syllabus and curriculum. Alumni were highly satisfied in the course objectives and the
workload was also manageable by the students. FFor this academic ycar we have received 58 responses

from alumni. Based on the comments of alumni the analysis is done as follows,

SL.No Questions sx‘g’:ﬁh Agree Neutral Disngree
1 1 am proud to be an alumna / Alumnus 45 11 2 SR T
of STC College
2 The learning 1 had at the college is 42 14 2 0
useful in any career ™
3 The development in the college in 45 13 o | 0 (
recent years are appreciative
4 STC College is involving alumni in its 32 21 5 0
activities
5 The alumni have a role to play in 36 18 4 0
financially strengthening the college )
6 | am always keen to contact with other 29 21 8 0
alumni of our institution for personal
and professional needs

agreed in various questionnaires. And an average of 35%

An average of 80% alumni are strongly
% are disagree with the all questionnaires,

alumni are agreed and 0.03% are neutral and 0

1) I am proud to be an alumna / Alumnus of STC College

[

= Strongly Agree
| Agree
. Nuetral .

m Disagree

M,

Co-ordinator PRINCIPAL

IQAC
JSS STC Art's and Commerce College. STC Arts & Commerce College
BANHATTI -587311. Dist.-Bagalkote, BANHATTI-587 311

)
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(Y .
) The learning 1 had at the college is useful in any earcer
E
= Strongly Agree |
& Agree
Nuetral

i Disagree

. 3) The development in the college in recent years are appreciative

& Strongly Agree
N Agree
& Nuetral

N Disagree

0%

u Strongly Agree
B Agree
© Nuetral

&1 Disagree
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Sy The alumni have s vale fo gy i Gisnedslly stvengihening the college

sttty bpren
W fiyon
Hutigl

& Dlsngiren

6) Tam always keen to contact with other slummni of ouy institution for personal
and professional needs

A rongly Apree
W Ao
Huety sl i .

B Disapree

PRINCIPAL
STC Arts & Commerce Collegn
BANHATTI.587 314

e
L ————— N —
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LST: 1975
Ph: 08353-23(

website:wnn stecollegehanahattiony
email: stecollegehnta yahoo.com

Janata Shikshan Sangha’s

i\ ry 9.:’\w3§ SHREE TAMMANNAPPA CHIKKODI
S ZZARTS, COMMERCE, BBA, BCA & B. Se¢ College,
e PG COLLEGE®& Research Centre, BANHAT TL
(Affiliated to Rani Channamma University Belagavi)
Tal:Rabkavi-Banahatti) Karnataka (Dist: Bagalkot

Re-Aceredited by NAAC at “B++" Lev el

TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2020-21

TOTAL NO. OF FEEDBACKS TAKEN FROM TEACHERS 38

SI/No Questions ~ | Excellent | Very Good Good | Satisfactory | Po{i _

I e |
Staff training and development oy 7 5 4 | 0
methods. |

2 Primary educzfmon be'fore work of 19 8 6 5 \ 0
the new working environment. |

3 Plann.mg the indicators of effective 16 12 5 5 0
teaching

4 The research work was monitored 12 14 8 4 0
and evaluated

5 What was the response of the
students to the overall effective 22 8 4 4 0
teaching?

6 Rules and regulations curriculum (
and HR policies in the institutions. 22 i i 2 ’

7 Teacl?mg facilities for effective 24 g 6 0 0
teaching.

8 To develop a communication )
channel between the management 13 6 10 8 1
and students.

9 Role of institution to help faculty
modification and improvement in 26 8 2 0 0
the teaching methodology. P

«%\/ PRINCIPAL

Eo- ordnﬂfvltor STC Arts & Commerce College

! o merce Collee. RANHATTI-567 311
{445 s ot 10

a
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ENT: 1078

Ph: 0838323 webhsiteswww stecollegehnnuhiunttiorg

email: stecollegebntmyalioo.com
Janata Shikshan Sangha’s
e O SHREE TAMMANNAPPA CHIKKODI
_,_,/\R IS. COMMERCE, BBA, BCA & B. Sc¢ College,
PG COLLEGE& Research Centre, BANHATTIL
(Affiliated to Rani Channamma University Belagavi)

Tal:Rabkavi-Banahatti) Karnataka (Dist: Bagalkot
Re-Accredited by NAAC at “B++” Level

TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2020-21

TOTAL NO. OF FEEDBACKS TAKEN FROM TEACHERS 38

SI/No Questions Excellent | Very Good | Good Satlsfauury ~ Poor
1 Staff training and development
methods. P N 7 5 g w_ﬁ_” B
2 Primary education before work of 09 8 6 5 0
the new working environment. o
3 Planning the indicators of effective
teaching 16 12 i i O_MM
4 The research work was monitored 12 14 P 4 0
and evaluated -
5 What was the response of the
students to the overall effective 22 8 4 4 0
teaching?
6 Rules and regulations curriculum Y 5 6 2 0
and HR policies in the institutions.
7 Teaching facilities for effective 24 3 6 0 0
teaching.
8 To develop a communication
channel between the management 13 6 10 8 |
and students.
9 Role of institution to help faculty
modification and improvement in 26 8 2 0 0
the teaching methodology. .

«Q\\/ PRINCIPAL

€o- ordinato 1 STC Arts & Commerce College

‘%g,gfg Att's and Commefce Colfege. RAN H ATT|-587 211
BANHATT! -587311. Bist: Bagalkote.
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TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS INTHE PIEDIGRAM

o Stalt Teaining and development methods,

Response

wlycellent 22/ 57.8%
mVerypood 7/ 184%

« Good 4 13%
m Satisly 4/ 10.5%
“ Poor 0 0%

2, Primary education before work of the new working environment.

€
Response
mExcellent 19/  50%
mVerygood 8/ 21%
# Good 6/ 15.7%
m Satlsfy 5/ 13%
# Poor 0/
3. Planning the indicators of effective teaching
(

Response

mExcellent 16/ 42.10%
mVerygood 12/ 31.57%
= Good 5/ 13.15%

m Satisfy 5/ 13.15%

PRINCIPAL

 STCArts & Commorco
BANPATTI-EET

Colleae

L el L

5 and Commeyea Collegq

|

|

|

|

L6732 [
1 Digy &mall\'ow. ]

|
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4.

The research work was monitoring and evaluated

Response

o Excellent 12/ 31.57%
= Verygood 14/ 36.84%
# Good 8/ 21.05%
m Satisfy 4/ 10.52%
@ Poor o/ 0%

5. What was the response of the students to the overall effective Teaching.

L

Response

mExcellent 22/ 57.89%

| Verygood 8/ 21.05%
2 Good 4/ 10.52%
m Satisfy a/ 10.52%

© Poor o/ 0%

6. Rules and regulations curriculum and HR policies in the institution.

JSS STC Art's and Commerce College=- LAk STC A

-
Response
® Excellent 22/ 57.89%
E Very good 5/ 21.05%
 Good 6/  15.78% |
mSatisfy 2/ 5.26%
& Poor . g
J ‘ ~ Co-oxdifator
o) & IQAC A PRINCIPAL

ris & Cormerce College
BANHATTI-537 314

2LMHIATTL -587311. Dist..Ragalknte,

SNSRI A
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7. Teachi )
Teaching facilities for effective teaching AN & fo¥/}
NN &
A o ;a'i\“f\,:/’
© Excellent 24/ 63.15%
| mVerygood 8/ 21.05% |
~Good 6/ 15.78%
| mSatisfy . 0/ 0%
% Poor o/ 0%
|
j
!
8. To develop a communication channel between the management and students.
| Response
i ‘mExcellent 13/ 34.21%
;‘ B Very good 6/ 15.78%
; 5Good 10/ 2631%
| mSatisfy 8/ 21.05%
i
5 @Poor 1/ 2.63%
{
|
!
9. Role of institution to help the faculty modification and improvement in the teaching
methodology.
|
f Response
i
I mExcellent 26/ 68.42%
[5 B Verygood 8/ 21.05%
1 Good 2/ 526%
mSatisfy 0/ 0%
 Poor 2/ 5.26%
Co-ordinator
IQAC PRINCIPAL
JSS STC Art's and Commerce College. STC Arls & Commare Wl

BANHATTI -587311. Dist.. Bagalkote. "
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TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS

\¢

As the teachers play a pivotal role in designing and implementing the Currikﬁim
by the university so the inputs received from their feedback has taken into consideration for further
necessary actions whenever Applicable the majority of the teachers given the best feedback about the
top training and development methods (57.8% excellent 18% very good, 13% pood and 0% poor) The
teachers were given the feedback on rules and regulation curriculum and HR policies in the institution
as (57% excellent 20% very good 10% as good and satisfactory) Teaching facilities for effective teaching
feedback is also given as excellent (63%) very good (21%) and so on the role of institution to help The
faculty modification and improvement in the teaching methodology is given by the teachers as

excellent 68.4% and 21% as very good only 2 members have given as poor feedback.

€
Co-ordinator PRINCIFAL
|QAC A, B ArOIrD i8lile
=T Agts B Commerc? LOlRgE
JSS STC Art's and Commerce College. UL akodbeistitiunind an
BAE.TY: J7i.. L5 Bagalkot=, il ' . .
({#.
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INTRODUCTION

Student feedback is an essential element of the learning process The STC Arts and Commerce
College collect feedback on various curriculum aspects and courses from different stakcholders

such as the students, alumni, faculties and parents through offline. The feedback collected from

individuals has been analyzed and taken to the constitution for the development of curriculum,

teaching learning process and environment.

STUDENT ANALYSIS

The students feedback on curriculum and teaching learning process at STC Arts and Commerce

College, Banahatti is designed to get formative feedback from students can be used towards

the improvement ‘in the quality of courts design and delivery as well as students learning

experience.

i

For the academic year 2020-21, student’s feedback is sought from around 396 students about
the curriculum and teaching learning process. Majority of the student population 76% of the
students rated as excellent for the classroom and college campus are clean and well maintained.
An average 86% of students rated as excellent for adequate number of classrooms available.
Majority of 96% of students are satisfied for regular and timely feedback is given on

performance is excellent and 95% of students are rated as excellent for the evaluation process

is fair and biased. Around 98% of students are satisficd that seating capacity in the library and
the prescribed books/reading materials are available in the library department .Around 92% of
the students rated as excellent about teacher’s type of presentation held interest during the class.
It is observed that 98% of the respondents agreed that the photocopy facility in the Library is
satisfactory. Around 87.8% rated as excellent about internet facility and online educational

resources are available and accessible in the In college campus. .And 98.48% of the students

satisfied to the conducting test/assignment/examinations and project timely. The students
feedback that 97.9% of them are agreed and satisfied about the college and library website is
updated timely. Around 84.50% of students rated as excellent and 88.38% of students are also |
rated as excellent for the facilities of pure water and canteen facility is satisfactory .And also |
97.9% of the students are satisfied for the sports ground and equipment’s are properly
maintained for healthy participation in sports. Majority of 92% of them rated as the excellent
for the teachers using ICT equipment’s in teaching learning process. And also majority of

students 96% are rated as excellent regarding co curriculum activities are conducted in college.
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Highlights of Student Feedback Analysis :

1. The analysis of the students feedback clearly despite that they are well satistied with

the curriculum development.

2. The students highly appreciated the academic related infrastructure facilitics such as
library pure water facilities, canteen, playground and other facilitics.
Co-ordinator PRINCIPAL
JSS STC Art's '?AC STC Arts & Commerce College |
Art's an
BANHATTI .587 Commerce College, BANHATTI-587 311

311. Dist..Bagalkote.

R e ——
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EST: 1978
I'h: "H“)SJ‘Z“M"') email: stecollegebnt@yahoo.com
S8, Janata Shikshan Sangha’s
7o SHREE TAMMANNAPPA CHIKKODI
,, ARTS, COMMERCE, BBA, BCA & B. 5S¢ College,

PG COLLEGE& Research Centre, BANHATTI.
(Affiliated to Rani Channamma University Belagavi)
Tal:Rabkavi-Banahatti) Karnataka : (Dist: Bagalkot
Re-Accredited by NAAC at “Bi—+” Level

STUDENT FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2020-2021

TOTAL NO. OF FEEDBACKS TAKEN FROM STUDENTS 396

- SL. Curriculum Strongly | Agree Neutral | Disagree Strongly
No Agree Disagree
1| The classroom anq co!lege campus are 300 45 30 12 9
clean and well maintained
2 | There are adequate number of
. 340 30 20 4 2
classrooms available
3 | Regular and timely feedback is given 380 12 4 0 0
on performance.
4 |1 he'evaluatlon process is fair and 375 1 6 3 1
unbiased
5 | Seating capacity in the library is 390 6 0 0 0

satisfactory
6 | The prescribed books/reading

materials are available in the 390 3 1 1 1
library/department

7 | Teachers style of presentation hold my
interest during class

8 | Photocopying facility in the library is

satisfactgi,y ¢ ’ 4 =42 : : 0 0
9 | Internet facility and online educational
resources are available and accessible 348 20 15 13 0

365 20 8 2 1

in over college campus
10 | Conducting tests/ assignment/

examinations and project timely 390 4 2 Q 0
11 | The college and library website is

updated timely s . 2 : ¢
12 | Purified drinking water is available on

— 335 25 18 10 8
13 | Canteen facility available is

satisfactory 2l B 20
14 | Sports ground and equipments are

prop.erly maintained for healthy 388 4 2

participation in sports

Co-ordinator
IQAC
155 STC Art's and Commerce College. INCIPAL
BANHATTI -587311. Dist..Bagalkote. TCArs ¢ Commerce College

QAasmscme.
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1. The classroom and college campus are clean and well ni

STUDENT FEEDBACK

Re

sponse

w Strongly Agree

] “N

D

m Strongly Disagree 9/ 2%

m Agree

eutral

Isagree

2. There are adequate number of classrooms available.

7358 STC Art
BANHATTI

Response
i
,\\;
A
9
i

s and Commel
587311 D

m Strongly Agree 340/

8B/

i Agree
r Neutral

© Disagree
%

ntained,

300/ 76%
45/ 11%
30/ 8%

12/ 3%

30/ 8%
20/ 5%
4/
PRINCIPAL
STC Arts & Commerce College

BANHATTI-587 311

(¥ Scanned with OKEN Scanner



A Regular and timely feedback is given on performance.

Response

e Steongly Agree 380/ 96%

i Agree 12/ 3%

o Neutral 4/ 3%

* Disagree o/ 0% |

i

 Strongly Disagree o/ |

0% !

1

«
4. The evaluation process is fair and unbiased.
Response

© Strongly Agree 375/ 95%

© Agree 11/ 3%
= Neutral 6/ 1%
= Disagree 3/ 1%

@ Strongly Disagree 1/ 1%

h
S

SUI0E Co-ordinator U-00
| IQAC :
‘ ~ J58 STC Art's znd Commerce (:ollege.; s ic
T4 BANHATTI -587311. Dist. Bagalkote. ' ¢

PRINCIPAL

7 25T Ara B Comadee College

EANHA] u'i‘d-‘{
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8. Seating capacity in the library s satisfactory.

Response

w Strongly Agree 390/

99%
| t Agree 6/ 1%
« Neutral 0/
0%
 Disagree 0/
0%

m Strongly Disagree 0/
0%

6. The prescribed books/reading materials are available in the library/department

Response

= Strongly Agree 390/ 98%

= Agree 3/0.7%
‘ ( » Neutral 1/0.2%
» Disagree 1/0.2%
/ ’," 1 = Strongly Disagree 1/0.2%

ST co-ordinator, - e i PRlN PAL

aC y
§ STC Art's a‘n% commerce College. STC Arts & Commerce Conege
JSBANHATT! -537311. Dist.-Bagalkote. RANMATTI.587 2 1
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7. Teachers style of presentation hold my interest during class,

Response
[
b, ® Strongly Agree 365/ 92%

/"; : \ i .’ . \
fooae : j:!,'Agree 20/ 5%

( )

:~_ib{eutral 8/ 2%
\" L &y i ] J
\\ ' ' | Disagree 2/0.5%

= Strongly Disagree 1/0%

8. Photocopying facility in the library is satisfactory.

Response

a Strongly Agree 389/ 98.23%

u Agree 4/ 1%
= Neutral 3/0.75%
= Disagree 1/0.0%

= Strongly Disagree 1/0.0%

CO-ol(r?Cj;\:"({sator N NCIPAL

' = PRINCIPAL

o Jgf\NSJ:T# geaynd Commerce College,  &TC Agin & Commerte Collage
X ki 311, Dlst‘.Bagalette;‘n:-.;. @ @b-‘\\"" #\T':'|.(37 bt
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0
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Internet facility and online educational resources are av ailable and accessible in

-college campus.

Response

e Agres 20/505%
Neutral 1S/37%
Disagree i3/G3%

= Strongly Disagree G/0.0%

10. Conducting tests/ assignment/ examinations and project timely

sponse
Resp e Strongly Agres 330/
SB4B%
= Agres 0L/0e%
= Neutral 02/
05%
» Disagree 0/0%

= Strongly Disagree
0/0.0%

_m/

CO-Ordinat
_\ inator | PRINCIPA
T8 Arps lQAc , STCArs & Co'mmn:t College

" and ¢ ,
I . 58?311 me;cegclzlleye.* BANHATTI 587 314

e

o
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11. The college and library website is updated timely.

Response

I N » Strongly Agree 388/ 97.9%

“; o Agree 05/1%
'1 i
« Neutral 02/ 0.5%
N Disagree 01/0.25%

w Strongly Disagree 0/0.0%

L]

®

12. Purified drinking water is available on campus.

Response

= Strongly Agree 335/ 84.50%

u Agree 25/6.3%
s Neutral 18/ 4.5%
~ Disagree 10/ 2.5% ﬂ

= Strongly Disagree 8/2.0%

' Col dinatgi ©E0
QAT iohss 30T PRINCYPAL
Jgs STC Art's and Commerce College STC Arts & Commerce College

S ———
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13. Canteen facility available is satisfactory.

Response

= Strongly Agree 350/ 88.38%

= Agree 12/3.0%
= Neutral 20/ 5%
- Disagree 9/2.2%

= Strongly Disagree 05/1.2%

14. Sports ground and equipment’s are properly maintained for healthy participation in

sports.

Response

= Strongly Agree 388/ 97.9%
= Agree 04/1.0%

= Neutral 02/0.5%

= Disagree 1/0.25%

= Strongly Disagree 01/0.25%

" PRINCIPAL
STC Arts & Commerce College
RANKATTI-687 311
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15. Teachers using ICT equipment’s in teaching learning process.

Response

= Strongly Agree  365/92.1%

= Agree 15/3.7%
= Neutral 08/2%
- Disagree 5/1%

= Strongly Disagree 3/0.7%

16. Co-curricular activities are conducted in college.

Response

= Strongly Agree  382/96%
= Agree 12/3%
= Neutral 02/.5%

= Disagree 01/0.2%

= Strongly Disagree 01/0.2%

, o

Co-ordinator R
IQAC . ; J
‘ JSBi STC Art's and Commerce College, - . PRINC IS
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EST: 1975
I’h: 08353-230299 email: stecollegebnti@ yahoo.cor \((}

Janata Shikshan Sangha’s

(S SHREE TAMMANNAPPA CHIKKODI
ARTS. COMMERCE, BBA, BCA & B. Sc College,
RES PG COLLEGE& Research Centre, BANHATTL

(Affiliated to Rani Channamma University Belagavi)
Tal:Rabkavi-Banahatti) Karnataka (Dist: Bagalkot
Re-Accredited by NAAC at “B++” Level

Alumni Feedback Analysis Report 2020-21

TOTAL NO. OF FEEDBACKS TAKEN FROM ALUMNI 50

| . Strongly . Strongly
SI.No Questions Agree Agree Neutral | Disagree Disagree
1 I am proud to be an alumna / 42 g 0 0 0
Alumnus of STC College
2 The learning I had at the college is
; 43 6 1 0 0
useful in any career
3 The development in the college in 0
- 45 5 0 0
recent years are appreclative
4 STC College is involving alumni in
. . 30 10 8 2 0
its activities
5 The alumni have a role to play in
financially strengthening the 32 12 4 2 3
college
6 I am always keen to contact with
other alumni of our institqtion for 25 10 8 4 3
personal and professional needs

Co-ordinator PRINCIPAL
QAC STC Arts & Commerce College

I
JSS STC Art's and Commerce College, BANHATTI-587 311

BANHATTI -587311. Dist..Bagalkote,
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FEEDBACK FROM ALUMNI

101 am proud to be an alumni of STC College (50)

Response

m Strongly agree 42 /84%
m Agree 08/16%

= Neutral 0 /0%

= Disagree 0/0%
 Strongly disagree 0 / 0%

2. The learning I had the college useful in my carrier

Response

E Strongly agree 43 /86%
B Agree 06/12%

= Neutral 1/2%

= Disagree 0/0%

& Strongly disagree 0 / 0%

(el

Co-ordinator ;
s IQAC - PRINCIPAL
rt's and Commerce College, 9+ s & Commerte Collage
BANHATTI -587311. Dist.-Bagalkote. e it
{0 Tl RANHATTI-587 319

. e s s
s 4

{
-4
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A 3. The developments in the college in recent years are appreciative

Response
1 Strongly agree 45/90%
o Agree 05/10%
! ’ |
‘ ¢ Neutral 0/0% i
! |
i u Disagree 0/0% |
% #1 Strongly disagree 0/0%
| |
| |
4. STC College is involving alumni in its activitics.
Response
m Strongly agree 30/ 60%
B Agree 10 / 20%
# Neutral 8/16%
B Disagree 2/4%
Strongly disagree 0/ 0%
5. The alumni have a role to play in financially strengthening the college. (‘ b
Response
m Strongly agree 32/ 64 %
m Agree 12/ 24% !
# Neutral 4/ 8% 1
m Disagree 2/ 4%
@ Strongly disagree 0/ 0%
i [O-00
K i A
s e ettt DL g LT 02
3 TIAHMAG
PRIFMN PAL
B S and CO g vper v % aia
ANHATT) 58731 D'?s'?me College, §TC Arts & C;_m e Tollege
~Bagalkote, CRANHATTIERT 21
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T am proud 1o be an alumni of STC College (50)

P 2N N, -

FEEDBACK FROM ALUMNI

Response

m Strongly 2gree 42 [84% ;
m Agree 08 /16%
“ Neutral 0 /0%
= Disagree 0/ 0%
=z Strongly disagree 0 / 0%

2. The learning I had the college useful in my carrier

Response

B Strongly agree 43/ 86%
| Agree 06/12%

& Neutral 1/2%

B Disagree 0/ 0%

& Strongly disagree 0 / 0%

Co-ordinator
IQAC 1P
JSS STC Art's and Commerce College.  STC Aris & Commerte Collane

BANHATTI -58731’;. Dist.-Bagalkote, EANMATTI887 314

P ——
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7.

Formation of department wisc alumni associations is a step in the right dircction.

Response |

m Strongly agree 25/ 50%

m Agree - 10/ 20%
=2 Neutral 8 / 16%
B Disagree 4/8%

1 Strongly disagree 3/6%

I am always keen to network with institution other alumni for both personal and

professional needs.

i Response

m Strongly agree 25/ 50%

E Agree 10 /20%
& Neutral 8/ 16%
| Disagree 4/8%

& Strongly disagree 3/6 %

/
C ofdln l’tff
JS§S 57 IOA PRINCIPAL

Fel, ffanf;l“ !
825 {pd«{‘f‘_dpq" ""n?r% % Hem.. STC Arts & commeme CO.Iege

Bt BANHATTI.587 311
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Feedback Analysis Report

Qur alumni feedback is valuable for us as it provides as the inputs regarding improvements =

in facilities and employability of cur students.

*  Mostof the alumni are expressed that “they are proud to be an alumni of this
institution.

*  The feedback on curriculum by alumni was highly positive. Majority of the alumni are
expressed that the curriculum was very helpful for their carrier. they also stated that
the certificate courses further helped in developing their personality.

e Qurinstitution created whatsapp group of alumni for the purpose of communication.
Institution is always inviting the alumni for college functions. Most of the alumni are '
strongly agreed the statement as “Involvement of the alumni in college activities”.

»  Quralumni appreciated the developed college infrastructure. 90% students rated as
strongly agreed and 10% as agreed.

o Quralumni are also donating fund and resources like books, water filter, fans etc. to the

institution.
Py A PRINCIPAL

BANHATTI-587 311
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o SRS 2 30n0e webkite:wmm .‘tcmllr«;chanahntﬁ.
e tmail:ﬂrhﬂlmrhnta)ah«m.mm
SES Janata Shikshan Sangha’s
@ SHREE TAMMANNAPPA CHIKKODI
AR ARTS, COMMERCE. BBA. BCA & B. Sc College,

PG COLLEGER& Research Centre. BANHATTI.
(Affiliated to Rani Channamma University Belagavi)
Tal:Rabkavi-Banahatti) Karnataka (Dist: Bagalkot
Re-Accredited by NAAC at “B++" Level

PARENTS FEEDBACK TABLE FORMATE FOR THE YEAR 2020-21
TOTAL NO. OF FEEDBACKS TAKEN FROM PARENTS 40

SkNo Questions Slonal¥ | Agree | Neutral | Disagree | STOnY
1 The admission process in the - | -
college is transparent I 1 6 1; 4 [ 3 2
2 My Juvenile is improving his/ her |
. knowledge base through _
interaction with the faculty of the | 7 3 2 1
- college. | |
3 | The discipline in the college is -
good. ’ 35 3 1 1 0
| 4 | Classes are held regularly. :' 33 1 3 > 0 0
.3 There is a positive change in the ; 3
. behavior of my Juvenile after L 30 5 3 2 0
! joining the college.
6 | STC College is one of the best .
- college in this different courses. 0 2 1 1 0
7 | STC College and Library .
' websites are very informative. i o . 0 0 0
8 The changes introduced in the 29 . 3 i 0
- college are progressive.
9 | Library facilities are best for
enhance knowledge and career | 37 2 1 0 0
' building. |
Y
1
Co-ordinator PQRiN IPAL '
IQAC s Rolliges STC Arts & Commerce Collegd
155 STC At 200 POl Bagalkote. SANWATTI-587 311

SANHATTI -587311.

]
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PARENTS FEEDBACK ANALYSIS

L The admission process in the college is transparent.
Response
& Strongly Agree 25 / 62%
H Agree 6/ 15%
= Neutral 4/ 10%
E Disagree 3/ 8%
& Strongly Disagree 2 /5%
.,

the college.

2. My juvenile is improving his/her knowledge base through interaction with the faculty of

Response

BANHATT! -88734).

© 1SS STC AR dng Commg;gg

Dist. ,ng

et

B Strongly Agree 35 / 87.5%
B Agree 03/ 7.5%
= Neutral 02 / 5%
m Disagree 00 /0%
@ Strongly Disagree 00 /0%
PRINCIPAL
STC Arts & Commerce College

RANHATTI.507 211
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’\ A The discipline in the college i good.

Response

s SHongly Agree LW RIVAR

| W ATRO 0/ 7.5%
: © Neutral 02 / 5%

% 1 Disagroe 00 /0%

i = Strongly Disagree 00 / 0%

i

4. Classes are held regularly.

Response |

u Strongly Agree 35 / 87.5%

" Agree 03 / 7.5%
# Neutral 02 / 5%
m Disagree 00 /0%

& Strongly Disagree 00 /0%

Co-ordinator \ \ PRINCIPAL
ST ‘H: «r5i0otens -0 STCAm&CommGNOCN“ge
i WAL AN S RANHATTI-587 31
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Response

3. Thereis a positive change in the behaviour of my Juvenile after joining the college.

@ Strongly Agree 30 / 75%

m Agree 05 / 12%
= Neutral 03/ 8%
m Disagree 02 / 5%

& Strongly Disagree 0 / 0%

6. STC College is one of the best college in this different courses.

Response

m Strongly Agree 36 /90%

B Agree 05 /5%
= Neutral 03 /2%
m Disagree 02 / 3%

i Strongly Disagree 00 / 0%

[ IS8 STC Arps
BANHATT] -5

and Comm
87311. Dist

eice College,
--Bagalkote.

Ty
STC A PRING
10 Agtm 0 ~onn
rc‘dB & vOintaere i:{‘};i‘ei)é '
CANMATT &7 4v4
pOl 31y
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7. STC College and library website Is very Informative.

Response

# Strongly Agree 38 / 95%

" Agree 02/ 5%
* Neutral 00 / 0%
12 Disagree 00/ 0%

¢ Strongly Disagree 00 / 0%

8. The changes introduced in the college are progressive. ( '

Response

B Strongly Agree 29/ 72%

N Agree 07/ 17%
i Neutral 03 /8%
B Disagree 1/ 0%

i Strongly Disagree 0 /0%

G oot qalanilnaesd PRIN 1PAL
,O-0F Yalol LERUARS
o Cgisi'lz“ Sh L oTe 2e8TC Arts B £ aramerce cg‘q‘ggﬂ
'J\S STC A" § ahi LUl mmefee: CO”GgG‘ oY ;""" :' "‘\ "’ HV:\‘ BA““A‘(1"§§1 \‘3&_
BANHATTI -587311, Dist. Bagalkote. - 13 .

W
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e There is a positive change In the behaviour of my Javanile attor Jolning the college,

Response

BAONEY Agres A0 /1%

" Afen 0% / 1%
= Neutral 00 /0%
M Dlsagres 0 /N

mSrongly Disagres 0/ 0%

6. STC College Is one of the best college In this different courses,

Response

| Strongly Agree 36/ 90%

m Agree 05 /5%
@ Neutral 03 /2%
# Disagree 02 / 3%

1 Strongly Disagree 00 / 0%

1; |
- “ j
/ '_\’;E:
[ Co-o'rdi.nator

: AC

Coahe IS8 STC Art's am?Co ‘ ‘

A D7 mmorce $TC Ants & Comp
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9. Library facilities are best for enhance knowledge and career building.

Response

& Strongly Agree 37 /92%
& Agree 02/3%
 Neutra) 01/0%
# Disagree 0/0%

&1 Strongly Disagree 0 /0%

s 10
_orain@ PRIVRIG !
& \QAC ollege: T s r"Hi}{ 4
eC STC Avis & Cor o
' o a\kote. PG AnS & Commarre Goliie
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PARENTS FEEDBACK

Parents teedback obtained from the parents is considered vital for the development of
institution, Parents feedbaek is taken from approximately 40 parents about the curriculum and
the institution for the year 2020-2 1. Majority 0f'62% of the parents expressed that the admission
process in the college is transparent is strongly agree. My juvenile is improving his/her
knowledge basis through interaction with the faculty of the college is strongly agree. Academic
discipline in terms of conduet of lectures, practical other activities is highly appreciated by
them. 1t was rated as strongly agree by majority of the parents regarding the classes are held
regularly. Majority of the parents {elt that a positive change in the behaviours of Juvenile after
joining the college and its contributes to the overall personality development as strongly agree.
90% of the parents reported that STC college is one of the best college in this different course
is strongly agree. It was rated as strongly agree by majority of the parents regarding the
availability and sharing of relevant information on the college and library website. An average

of 72% of the parents reported that the changes introduced in the college are progressive.
Highlights of Parents Feedback Analysis chort:

The feedback analysns report that from 1hc parenls clearly deplcts their satisfaction.

From the analysis it is evident that the parents beheve that there overall development

(]

during their course of study.

3. It is observed that they have expressed that their expectation toward the institution has

been satisfied.

dinator

IQAC
35S STC Art's and Commerce College. PRINCIPAL

BANHATTI -587311. Dist..Bagalkote, ~ $TC Arts & Commrce College

AN ETTHLERY 314
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website: www.stccollege.org

EST: 1975 !{’":i':?:‘?'-"".'f"
i email:

Ph: 08353-230299

stccollegelib@gmail.com
Janata Shikshan Sangha’s

SHREE TAMMANNAPPA CHIKKODI
ARTS, COMMERCE, BBA, BCA, B.Sc& PG COLLEGE, BANHATTI
Se B, RTeIRPed oo, Dordes;, B, BVID, B.OY D) ToTEReII
v BBD DFeDWegL0D, DVBEY
(Affiliated to Rani Channamma University Belaganvi)
Tal: Jamkhandi) Karnataka (Dist: Bagalkot
Re-Accredited by NAAC at “B++” Level

1.4.1 Institution obtains feedback on the academic performance and
ambience of the institution from various stakeholders, such as Students,
Teachers, Employers, Alumni etc, and action taken report on the feedback is
made available website.

INDEX
2019-20

SINO. CONTENT
Feedback Analysis Report

a. Student on curriculum

b. Alumni on curriculum

c. Parents on curriculum

d. Employer on curriculum
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STUDENT FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2019-20

The students feedback on curriculum and teaching learning process at STC Arts and
Commerce College, Banahatti is designed to get formative feedback from students can be
used towards the improvement in the quality of courts design and delivery as well as
students learning experience.

For the academic year 2019-20 we have received 215 student’s feedback among 325 final
year students. Majority of the student population 60% of the students rated as excellent
and 35% as very good and remaining as good for the Completion of Syllabus on Time,
Punctuality and communication skill of the teacher, Availability and accessibility of
teachers, Periodical assessments of the teachers, Knowledge base and interest generated by
the teacher respectively.

The feedback on teachers from students is shown in following table.

SLNo | Curriculum Excelent | VeryGood | Good | Poor
1 Completion of Syllabus on Time 113 67 35 0
2 Punctuality and communication skill 131 57 27 0
of the teacher
3 Attitude of the teacher 96 77 42 0
4 Availability and accessibility of 101 63 51 0 )
teachers
5 Periodical assessments of the 114 52 49 . 0 F
teachers
§ 6 Overall guidance of the teacher in the 65 82 68 0
personality development of the
students
7 Knowledge base and interest 111 59 45 0
generated by the teacher
S Provision of the sufficient time for 108 72 35 5
feedback of the student
9 Overall rating 72 74 69 0
Co-ordinator
IQAC RERC ;
PRINCIPAL 35S STC Art's and Commerce College. STC Arts &“Cbmmerce College |
TC Arts & Commerce CoflegitNHATT! -587311. Dist.-Bagalkote. BANHATT! { Dist: Bagalko!)

BANHATT] ( Dist: Bagalhoty
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ANALYSIN REPORT FROM ALUMNI 2019-20

Srad from 20 Alunmi of the college. They gave their pereeption based on

ORI WA repands 10 various aspeets of the college.

cpe are rated 00% as excellent, 25% as very good, and 15% as

N

A0 The dowee Which they have learnt in the college, 46% as excellent, 30% as very

W

ond e .

QEV, o N
VR AR INOTRNT

Y - & )
LR AT oA

0% as poad Tor taculwy, 4

A8% cellent for Infrastructure and lab facilities.

as ¢
for offiee stafll 80% as excellent for library and so on.

2ok roport analysis is shown in the below table.

NN\e Curriculum Excellent Very Goo Poor
Good d
i Ra the course You have leamt in 30 12 8 0
2haQoll R
Y haay 23 15 12 0
C 3 lafwstoomre and lab facilities 24 16 10 0
$ Office salt 17 18 15 0
3 Lboen 40 5 5 0
T Hoswl faailities 25 14 11 0
T Educanional resources 29 10 9 2
TR Admission Prodessor 19 12 16 3
T2 Owversll rating of the college 22 15 13 0
(Gt
Co-ord;léator
183 870 M 'S E."\‘?-/Fo:v“e{ce C?“(‘:‘g: SYC Arts & Commerce Coliege
S AT A KIS IR list. Baga BANHATT! { st Bagalkot)

AR
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Feedback Analysis Report from Parent 2019-20

Parent feedback is sought from around 25 parents and feedback was collected during the

b
7l
]
48
=]
&

year 2019-20 . From that 72% of the parents have rated as excellent for the admis
process questioner and 20% of parents rated as very good.. and 68%: of parents given
opinion as excellent on infrastructure and lab facility in the college. 88%: of the parenis
rated as excellent regards library and 72% of parents have given excellent in sports and

cultural activities and 40% rated as excellent on ICT usage. More than 2407 of parents

rated as excellent for academic discipline and examination system adopted by the college
and overall rating as very good.
SI.No | Curriculum ' Excellent Very Good  Good ' Poor
1 | Admission process 18 |3 | 2 0 |
2| Infrestructure and lab facility | 17 3 3 E
3 Library | 22 2 1 0 ‘
3 Other Tacilities provided by the | 15 7 3 E |
college
5 Sports and cultural activities | 18 3 3 0
6 Students counselling and 9 B 6 , 2 |
guidance l ;
7 Use of ICT in the college | 10 8 | 7 , 0
8 | Academic discipline L1 5 | 7 E 2
9 ! Examination system adopted by 11 |9 3 ‘ 0
! the college X . ‘
&2
232 STC Ans g Coliege
Sig e 1 3 Jagaikot
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EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2019-20)

Employer feedback is sought from around 31 Employers during the year 2019-20. The
38% LEmployers have given excellent for planning and organization skills of the student
of our college. They suggested that the students have to improve their ability to
contribute to the goal of the organization they need to focus on improving their
communication skills and soft skill. And also they need to have the leadership, team

spirit, initiative innovativeness and creativity. Totally they have given good opinion of

our college students.

SLNo | Curriculum Excelent | VeryGood | Good | Poor
1 Ability to contribute to the goal of 9 12 8 2
the organization
2 Planning and organisation skills 12 7 9 3
3 Communication skills and soft skill 12 12 5 2
4 Obedience and relationships with 8 9 10 4
seniors
5 Leadership, Team Sprit and Initiative 15 8 7 1
6 Relationship with Peers/Subordinates 8 13 8 2
7 Innovativeness and creativity 12 10 6 3
8 Respect for values in life 16 9 4 2

.

Co-ordinater
tQAC
185 STC Art's and Commerce College,
BANHATTi -587311. Dist..Bagalkote.

> A Al L™
STE Ats & Commerce CollRBF
BANHATTI (Dist:Bagalkot)
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Ph: 08353-230299 S
stccollegelib@gmail.com

Tal: Jamkhandi)

Janata Shikshan Sangha’s

@ y
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website: www.stccollege.org

email:

SHREE TAMMANNAPPA CHIKKODI
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1.4.1 Institution obtains feedback on the academic performance and
ambience of the institution from various stakeholders, such as Students,
Teachers, Employers, Alumni etc, and action taken report on the feedback is
made available website.

c. Parents on curriculum
d. Employer on curriculum

INDEX
2018-19
SINO. CONTENT
Feedback Analysis Report
a. Student on curriculum
1 b. Alumni on curriculum
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Ve Nodenes Feedback on corviculim ond teaching Jemning porss w4 e S0 L
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feedback from stdents that ean be nsed towards the improvements i the guliy of canes
dexipn and delivery, as well an stadent lesming experiences /o il of 599 dadets ot «f 724

students feedbinek s colleeted,

Nost ot the pavticipants piven positive feedback,82% of the students se s 28 cresdlions o
the completion of syllabus , 76% for punciuality and communication skill, 72% tor b oF
teacher, 72% for periodieal assessments of the teachers,609% Sor oversl) guidancs of e seuie

44 a4t <

in the personality development of the students, 8 1% for oversl) sating s cneelios. They zisw

o

rated as very pood for overall systems provided 10 the students by the teacher, Vot studers

rated as pood for their learing experience with the facultics opting for differem teaiing wales.
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' SI.No | Curriculum | Excellent ! Very Good | Good Poor
1 | Completion of Syllabus on Time 186 | 25 15 -
i
| i
2| Punctuality and communication skill of 172 | 48 ‘ 6 1 -
f l |
! the teacher i
‘ !
3 Attitude of the teacher 164 | 52 10 -
4 Availability and accessibility of teachers 158 | 38 30 .
|
5 Periodical assessments of the teachers 163 | 41 22 =
i o~
6 Overall guidance of the teacher in the 156 | 38 32 - '
| personality development of the students
7 | Knowledge base and interest generated 148 | 53 25 -
by the teacher ‘
f |
I !
8 Provision of the sufficient time for 139 1 43 24 -
|
feedback of the student “
9 Overall rating 185 | 30 L 11 -
N> 2 e
1) / D [ A .
Co-ordinator ‘Q‘{ o CONT
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5 4 Commerce Qlzs= _C RS : 115
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ALUNMNLFERDBACK ANALYSIS REPORT 2018-19

Do BT & & N N A\ \ ¥ } N H N
L s pathond Tham O it of the college, They gave their pereeption based on their experience
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A T IR ool are matad 7% as exeellent for the course you have learmnt in the

QIRANTe AT M ward Ay ey 200d 3% for faculty,64% for  Infrastructure and lab
\‘ By EYE S dY TN, Ehy BRrare M fae1lit ¥ 1

TR o oEe Ml Tor library.36% for hostel facilities,64% for educational

A N NS AN Ty

RROERAR e Tor admission provess 8% for Overall rating of the college alumni are rated as

Aelint @i majority of Al also rated as very good and good.

RN 7 ~ Qurricnlum Excellent | Very Good | Good | Poor
1 Rawthe \'\\'uis;synu have learnt in the 55 33 5 n
college
Y TRy 53 23 19 -
3 Infrastructure and lab facilities 61 24 10 -
T4 Oftice stall | 59 23 13
3 Libmn 78 it - )
& Hostel facilities 53 23 19 -
7 ‘ Educational resources 64 21 10 -
N , Admission processor 65 30 B :
Q Overall rating of the college 78 17 7 -
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FEEDBACK FORM OF PARENT 2018-19

Parent feedback is sought from around 112 parents and feedback was collected during the year
2018-19 . From that 72% say that the College Admission processor is excellent and 23% of
parents rated as very good.. 66% parents say that excellent infrastructure and lab facility to their
students. 77% of the parents rated as excellent regards library more than 56 % of parents rated as
excellent other facilities provided by the college and sports and cultural activities and more than
45% of them are rated as excellent of students counseling and guidance and ICT usage. More
than 54% of parents rated as excellent for academic discipline and examination system adopted

by the college and overall rating as very good and good.

SLNo | Curriculum Excellent | Very Good | Good Poor e
1 Admission processor 81 23 8 -
2 Infrastructure and lab facility 75 37 = -
3 Library 86 9 - -
4 Other facilities provided by the 63 27 22 -
college
5 Sports and cultural activities 67 45 - _
6 Students counselling and guidance 51 32 29 -
7 Use of ICT in the college 57 36 19 2 =
8 Academic discipline 61 51 2 -
9 Examination system adopted by the 63 49 - Z
college
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EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2018-19

Employer feedback s sought from around 12 Employers  during the year 2018-19.The
Employvers were of the view that although the students have a good knowledge base and IT
skills, they needed to focus on improving their communication skills and soft skill. And also
they need leadership, team spirit, initiative , innovativeness and creativity.50% of the employer
rated as excellent for ability to contribute to the goal of the organization. planning and
organization skills, Obedience and relationships with seniors, respect for values in life. more than
41% of the employer rated as excellent for communication skills and soft skill, leadership. team
sprit and initiative and innovativeness and creativity and 58% rated as excellent for relationship
with peers/subordinates. More than 50% of employers rated as very good for overall factors and

25% of the employers are rated as good.

SI.No | Curriculum Excellent | Very Good | Good | Poor

1 Ability to contribute to the goal of 6 4 2 -
the organization

2 Planning and organization skills 6 3 3 -

3 Communication skills and soft skill 5 5 2 -

4 Obedience and relationships with 6 6 < =
seniors

5 Leadership, Team Sprit and 5 4 3 -
Initiative

6 Relationship with 7 5 - -
Peers/Subordinates

7 Innovativeness and creativity 5 5 2 -

8 Respect for values in li 6 6 - -
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